



# 为视觉盛宴买单,这一波值

□本报记者 周西

“小镇青年”如何打发闲暇时间?记者在采访中发现,线下观影,在各大视频网站追剧、追动漫、看电影、看综艺,是“小镇青年”比较普遍的娱乐休闲方式。那么,他们为自己的这点爱好花了多少钱?又有什么省钱小妙招?记者就此进行了采访。

“电影称得上是精神口粮,我从不吝啬在这方面花钱,一般一个月至少会看一次,除非没啥好电影可看。”某某告诉记者,看电影前,她基本会和朋友一起约着吃饭、买饮料,一般约一次观影综合花费在200元以内。

晴晴也很喜欢在线下看电影,一直是太仓几大影院的常客,她告诉记者,“比起在网上看电影,我更喜欢在电影院看,特别是看科幻大片,沉浸式的体验太棒了!”晴晴每次看电影前都会买一桶爆米花,“算上票价,每次花费大概在50~100元,这个支出我觉得不贵。”晴

晴表示,电影票有价但精神食粮无价。

晓晓不爱在线下看电影,她认为电影票的价格普遍偏高,但遇到口碑好的特效大片也会去电影院看,因为大屏幕更有身临其境的感觉。晓晓说:“我偶像的电影上线,我也会进电影院看。自己的偶像,必须支持一下。看电影我花的不多,但为偶像和大片买单我还是认可的。”

除了线下看电影,近年来,在各大视频平台观影,也成为年轻人休闲娱乐的重要组成部分。经过多年的市场培育,现在视频平台收费制已经成熟,用户们也逐渐接受了视频付费制,越来越多的人选择成为视频网站的付费会员,而每一年的充值高峰基本都集中在双十一购物节。

“今年双十一,我充值了几大视频网站的会员,优酷、腾讯视频、芒果TV、爱奇艺、B站一共花了513

元。”小鑫建议,充值视频网站会员,可以在淘宝找对应网站的旗舰店,双十一会有优惠,比直接在App里充值便宜。

“追剧追漫画追小说,都必须氪金,我一般只充腾讯视频和B站。”某某也是视频网站的氪金用户,她向记者分享了自己的省钱妙招,“充值想要省钱就得等活动日,比如双十一双十二等,或者看看其他平台推出的团购活动,都非常划算。”

今年双十一,晓晓也早早给各视频网站续费了,她告诉记者,各大视频网站自己都有会员,“不充值不行啊,很多影视剧、综艺、动漫,不是付费会员就看不到,或者只能看两集,只能充值了。”但作为省钱小能手,在充值视频网站会员方面,晓晓做足了功课:充值淘宝88会员会送优酷会员;成为京东商城的付费会员,也就拥有了腾讯视频、爱奇艺、芒果TV的会员,比如之前有一波优惠,腾讯视频加京东会员才148

元。说起腾讯视频网站“羊毛”的省钱攻略,晴晴也有自己的心得,她建议,首先可以在双十一的时候充值,确实会便宜些,其次是各种积分也能兑换视频网站的会员,“我有时候会兑一些,这样就能把一些小钱省下来啦。”

有些人给视频网站充钱,有些人宁愿到处借会员也不愿意花这个钱。晓晓告诉记者,之前同事跟她借腾讯视频会员,她拒绝了,因为考虑到安全性和自己的隐私,她没办法接受借会员的行为。“我也不打算和別人借,毕竟是用别人的会员也不太不好意思,我情愿自己花钱看。而且现在的视频网站都是和微信、QQ相关联的,借一个视频会员出去等于要把我的微信、QQ借出去,太侵犯隐私了。”晴晴也表示接受不了借会员的行为,“如果追剧、追动画、看综艺是自己的爱好,那完全可以为自己的爱好买单。”

## 动态资讯

### 服务秋收 助力乡村振兴



时下正值水稻收割季节,为进一步服务地方经济社会发展,助力乡村振兴,在水稻大面积开镰前,市市场监管局港区分局至浮桥镇浪港村粮食烘干中心开展秋收助农服务。

工作人员仔细查看了粮食烘干房蒸汽管道压力仪表是否定期检验合格、是否规范操作、安全警示标志是否齐备,现场检查特种设备技术档案建立情况、注册登记情况、设备运行记录、维护保养记录、安全管理制度等,指导管理人员规范操作并完善各项记录。此外,工作人员还查看了在用电子汽车衡,要求管理人员做好计量器具周期检定。

下一步,港区分局将立足职能,加强与属地村社区沟通联系,发挥安全监管护农作用,积极助推村级经济稳定发展。

### 专项检查 药品流通环节



今年以来,市市场监管局璜泾分局对辖区药品经营企业开展了专项检查,重点检查零售药店药品购销渠道、执业药师配备情况、处方药销售情况、是否存在未按规定销售含特殊药品复方制剂以及销售疫苗、麻醉药品、第一类精神药品、药品类易制毒化学品、终止妊娠药品、中药配方颗粒等国家明令禁止零售的药品等,并结合属地防疫工作要求,重点检查零售药店疫情防控、四类药登记等情况;检查医疗机构使用药品来源渠道、质量情况、储存情况等;集中开展了一次针对8家单体零售药店负责人的GSP相关培训。

目前,璜泾分局已按照市局要求对辖区20家零售药店及各医疗机构完成日常监督检查,对其中4家零售药店存在未凭处方销售处方药的违法行为立案处罚,并已全部调查终结完成处罚。对部分药店存在四类药登记不全、入店防疫查验不到位等行为进行了相关惩戒。

下一步,璜泾分局将以最严监管力度,加强辖区药品安全工作监督检查,营造良好的药品市场流通环境。

### 检查羊肉面店 保障安全



“秋风乍过西林寺,已闻深巷羊肉香。”冬日临近,双凤特色美食羊肉面成了大家的心头爱。为进一步提高羊肉餐饮单位食品安全主体责任意识,保障食品安全,近日,市市场监管局双凤分局对辖区内7家羊肉面店开展了食品安全专项检查。

此次专项检查重点查看了食品原材料索证索票,特别是对羊肉的进货来源渠道进行详细了解。检查发现,所有羊肉面店在采购羊肉的索证索票方面都做得较好,但个别店内仍存在刀具容器等加工工具无显著标识区分、使用无盖垃圾桶等问题,检查人员当场要求经营者整改。

据悉,此次检查主要以指导与检查相结合的方式,进一步规范了餐饮单位的经营行为,提高了经营者守法经营意识,保障了消费者的合法权益。

总第84期 太仓市市场监督管理局 协办

## 家居装修

### 半墙主义 刷出来的文艺范

本报讯(记者 周西)现在越来越多的年轻人在装修房子时想装出自己的风格,让房子充满格调,其中,文艺范的风格颇受年轻人喜爱。“把墙面刷成双拼色,时尚美观、个性十足,这样的‘半墙主义’是提升格调的好方法。”我市一位家装设计师说。

“为什么要选择‘半墙主义’?我们以蓝色的墙面为例,蓝色给人安宁感,很多年轻人追求色彩和个性,会将墙面刷成饱和度较高的蓝色,但是这样的蓝色看久了反而会让人产生视觉疲劳。将半面墙壁刷成蓝色,既让家有了安静的色调,又不容易产生审美疲劳。”设计师告诉记者,半墙颜色的选择也非常重要,既要考虑防止墙体变脏变丑,又要考虑如果房间采光不足,颜色没选对会让房间更暗,“同样是浅绿色,选饱和度低但纯度高的马卡龙绿,会让房间显得更加清新透亮”。

将墙面刷成粉色,是不少女孩子的选择。设计师提醒,粉色选不好就会显得土气,如果选艳粉,看久了也会造成视觉疲劳,因此一定要选低饱和度、高纯度的粉色。此外,除了浅色,也可以选深色,搭配好照样充满美感,比如可以刷成黑白相间的样式,颇有艺术感。

灰色是百搭色,设计师建议,可以将墙面上半面刷成灰色,再用些植物点缀,可让家看起来更有品位,不管是上灰下白还是上白上灰,都可以根据家中总体的风格来设计。“还可以将柜子下半部分同墙面刷成一个色,让衣柜融入墙面,视觉上使房间增大。另外,颜色交界点不需要笔直、整齐,这样会让房间更有意境。”设计师说。

设计师表示,若是担心选择好的颜色太深或太浅,可以选择电脑机器调色,提高精准度。但需要注意的是,刷出来的颜色可能还是不一样,因为色卡和屏幕的显色不可能完全一样,另外眼睛看到的颜色还跟光线周边环境、颜色面积等因素有关。“一般来说,大面积的墙面颜色会比小面积的色卡深,墙面不宜选过深或者过于艳丽的颜色。刚刚刷完的墙面颜色一般会深一些,等乳胶漆干透了会变浅一点。”



### 靠近我 温暖你 羽绒被:寒夜我暖你

本报讯(记者 周西)寒冷的冬天,想要睡一个暖暖的好觉,温暖舒适的被子少不了。羽绒被因其透气性好、经久耐用、轻柔保暖、隔热性能好等成为不少消费者购买冬被的首选。

记者从羽绒被卖家处获悉,羽绒被透气性好,拥有其他防寒保暖材料所不具备的吸湿发散等优良

特性。而且一般来说羽绒被相对经久耐用,只需要日常使用时多留意下,定期放到自然通风处晾晒,不被尖锐物体割破,就能够使用30年左右。此外,羽绒被轻柔保暖,具有弹性,睡起来触感极佳。

那么如何选购一条温暖舒适的羽绒被呢?卖家说,羽绒被的种

类有很多,市面上比较常见的有鸭绒、鹅绒、鸭鹅绒混合等,相比较而言,鹅绒更轻盈,保暖性也更好,但价格更贵一些,“在选购羽绒被时,要看含绒量,含绒量越高就越保暖,也更轻盈舒适。”此外,卖家提醒,从重量上来看,含绒量相同的情况下,越重的被子填充的羽绒越多。

值得一提的是,不是所有人都适合盖羽绒被,记者了解到,有些人会对鸭绒等羽毛产生过敏症状,因此对羽毛过敏的人群千万不能盖羽绒被。发育期的儿童最好也不要盖,羽绒很有可能变成过敏原。“羽绒被日常打理有点麻烦,用洗衣机洗容易对被子造成损坏,维护保养不好还会变黄、发霉。”卖家建议,在羽绒被外套上被套,方便拆洗清洁。

## 太仓华联天地

### 双11狂购节你参加了吗?

本报讯(记者 周西)记者从太仓华联天地获悉,目前,太仓华联天地双11狂购节正在如火如荼进行中,有购物需求的市民可前往商场选购,一大波福利和优惠不要错过。

记者了解到,本次活动自11月4日开始,持续至11月13日。其中,黄金珠宝类优惠力度较大,周末福专柜,客户所购黄金类产品超过10克,可以整克优惠10元;购买非F类产品小于6000元,满1000元可返100元,大于6000元,满1000元可返120元。在潮宏基购买黄金,每克优惠50元;镶嵌、素金、黄金PC产品满300元减50元,折后再用券购买对戒,第二件享1314元优惠价格。购买六福珠宝计价黄金和铂金首饰

满11克减1克(金价),金重不满11克或超过11克部分可以每克减31元,此外,还有一口价8.4折、彩金钻石8.8折的优惠。老凤祥专柜黄金饰品每克优惠40元,标价黄金满999元减111元,钻石、彩宝类满1000元减300元。老庙黄金黄金类产品每克立减50元,买婚庆三金满额送品牌冰箱,彩金钻石低至7折。

此外,钟表类产品,浪琴嘉岚瑰丽律雅系列9.2折,天梭和美度9折,CK、西铁城、卡西欧8折。护肤品类产品,兰芝满700元减100元,满1500元减220元;理肤泉购买3件打8.5折;自然堂满400元减80元;欧珀莱购满3件且满300元可减45元;佰草集满400元减50元,满

800元减150元,满1200元减300元,满2000元减600元。

服饰类和鞋类的折扣力度也相当给力。玫姿店庆感恩回馈,精选冬款2~5折;珂尼莎蔓新品5~6.8折;欧时力部分产品5~7折,新品满3500元立减500元;3S新款8折;TeenieWeenie冬款8.8折,部分款6~7.5折,特惠款5折;曼妮芬2件8折,3件7.5折;百丽秋冬款2件5折;星期六11.11巅峰盛典全场新品满10元减5元或6元;迪芙斯全场新款满10元减5元或6元,部分产品推广价为299元;森达秋冬款5~6折,部分款推广价499元;西村名物全场5折;笛笛尔全场4折,部分特惠99元。此外,男装、童装、床上用品等也有优惠和折扣。